



ΑΣΦΑΛΕΙΑ **ΥΓΕΙΑΣ**

**€1.000.000**

με μόλις **€1.10** την ημέρα!

**2A** CHRYSOΣΤΟΜΟΥ  
INSURANCE

## **Υγεία, το πολυτιμότερο αγαθό που χάρισε η φύση στον άνθρωπο.**

Το χαρισματικό δημιούργημα βασίζεται στην υγεία, για να ονειρευτεί, να σχεδιάσει το μέλλον, να προχωρήσει στη ζωή, να κάνει οικογένεια, να υλοποιήσει τα όνειρα του, τις σκέψεις και τους στόχους του. Με σύμμαχο την υγεία στη πορεία της ζωής, η χαρά της απόκτησης παιδιών, η καταξίωση τους και η απόλαυση των εγγονιών είναι δεδομένη. Ο άνθρωπος κάνει ότι είναι δυνατόν για να προστατέψει την υγεία του. Αν και το τελειότερο ον, δεν μπορεί να την εξασφαλίζει πάντοτε. Η απόλυτη θωράκιση της δεν είναι δυνατή, ο κλονισμός της, μπορεί να είναι καταστροφικός και όχι μόνο βιολογικά. Τα έξοδα αποκατάστασης της, είναι πολλές φορές δυσβάστακτα και απαγορευτικά.

**Η 2A Chrysostomou Insurance**, μέσα στα πλαίσια της πολιτικής της για προσφορά των κατάλληλων σχεδίων ασφάλισης στον άνθρωπο, προσφέρει λύσεις αντιλαμβανόμενη το οικονομικό βάρος που μπορεί να επέλθει από ένα τέτοιο περιστατικό στην οικογένεια. Δημιουργήσαμε το **2A Health Care** με ενδονοσοκομειακές και εξωνοσοκομειακές καλύψεις, γιατί σε εμάς ο κάθε άνθρωπος είναι ξεχωριστός.

### **Πλεονεκτήματα:**

- €1.000.000 Κάλυψη τον χρόνο
- Ισόβια Ενδονοσοκομειακή Κάλυψη
- \*Διεθνής Κάλυψη (Με επιλογή του ασφαλισμένου την χώρα νοσηλείας του)
- Ελεύθερη επιλογή κλινικής ή νοσοκομείου
- Κάλυψη εκ γενετής και κληρονομικών παθήσεων εφόσον δεν έλαβε θεραπεία και δεν ήταν γνωστές στον Ασφαλιζόμενο πριν την έναρξη της ασφάλισης
- Κανένας περιορισμός ως προς το είδος της εγχείρησης ( συμβατική/ λαπαροσκοπική/ ρομποτική)
- Απευθείας πληρωμή εξόδων σε κλινικές ή νοσοκομεία
- Επιλογή μείωσης κόστους μέσω αφαιρετέου ποσού
- ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ 24ώρου Βάσεως
- Εκδίδεται από την Διεθνούς κύρους Ασφαλιστική Trust Insurance

\*Σημείωση: Η Αμερική και ο Καναδάς καλύπτονται με λογικά και συνήθη έξοδα της Ευρώπης.



## ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΑΡΟΧΩΝ -ΕΝΔΟΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗ ΚΑΛΥΨΗ

ΑΝΩΤΑΤΟ ΕΤΗΣΙΟ ΟΡΙΟ ΚΑΛΥΨΗΣ ΚΑΤΑ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟ	<b>€1.000.000</b>
2η Ιατρική Γνωμάτευση	√
Δωμάτιο και Διατροφή (Κύπρος – μονόκλινο)	<b>100%</b>
Δωμάτιο και Διατροφή (Εξωτερικό) για κάθε διανυκτέρευση	<b>€500</b>
Μονάδα Εντατικής Θεραπείας	<b>100%</b>
Έξοδα για Ασθενείς σε κώμα μέχρι και 3 μήνες	<b>100%</b>
Αμοιβές Ιατρών, Χειρουργών, Αναισθησιολόγων	<b>100%</b>
Διαγνωστικές Εξετάσεις ,Μαγνητική και Αξονική Τομογραφία	<b>100%</b>
Φάρμακα και Άλλα Αναλώσιμα	<b>100%</b>
Καθετηριασμός / Στεφανογραφία	<b>100%</b>
Φυσιοθεραπεία μετεγχειρητικά (μέχρι και 2 μήνες μετά την νοσηλεία)	<b>100%</b>
Προ-εγχειρητικές Διαγνωστικές Εξετάσεις και έξοδα 30 ημέρες ΠΡΙΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑ από νοσηλεία	<b>100%</b>
Θεραπεία για Αποκατάσταση (κατόπιν προέγκρισης από την Εταιρεία)	<b>100%</b>
Πλαστική Χειρουργική για αποκατάσταση μετά από ατύχημα ή καλυπτόμενο περιστατικό μαστεκτομής (επανορθωτική στήθους)	<b>100%</b>
Οδοντιατρική Θεραπεία για Αποκατάσταση μετά από Ατύχημα μόνον	<b>100%</b>
Ραδιοθεραπεία, Χημειοθεραπεία, Ακτινοθεραπεία (ως εσωτερικός ασθενής, ημερήσιας νοσηλείας ή εξωτερικός ασθενής)	<b>100%</b>
Μεταμόσχευση Οργάνων	<b>100%</b>
Έξοδα Χειρουργικής Επέμβασης/Θεραπείας Χωρίς Νοσηλεία	<b>100%</b>
Έξοδα Διαμονής Συνοδού (για παιδιά κάτω των 18 ετών)	<b>100%</b>
Έξοδα Επείγοντων περιστατικών (1ων Βοηθειών) ατύχημα ή πάθηση (ξαφνική οξεία ιατρική κατάσταση)	<b>100%</b>
Έξοδα Επείγουσας Μεταφοράς Ασθενούς Προς Νοσηλεία (ασθενοφόρο)	<b>100%</b>
Επίδομα Δωρεάν Νοσηλείας (μέχρι 20 συνεχείς διανυκτερεύσεις ανά περιστατικό) - ημερησίως	<b>€70</b>
Κατ' οίκον Φροντίδα (μέχρι 20 ημέρες ανά περιστατικό)	<b>100%</b>
Επίδομα Φυσιολογικού Τοκετού ή Καισαρικής Τομής (περίοδος αναμονής 10 μήνες)	<b>€2.000</b>
Αποβολή (επιβεβλημένη λόγω ιατρικής αναγκαιότητας)	<b>€300</b>
<b>ΚΑΡΤΑ ΕΠΕΙΓΟΥΣΑΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ, 24ώρου Βάσεως (ως αναγράφονται πιο κάτω)</b>	
<b>ΩΦΕΛΗΜΑ ΕΠΕΙΓΟΥΣΑΣ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ</b>	
Ιατρική Βοήθεια για Ασθένεια ή Ατύχημα	<b>μέχρι €10.000</b>
<b>Επίσκεψη ενός μέλους της οικογένειας του ασφαλισμένου στον τόπο νοσηλείας</b>	
A. Κόστος ταξιδιού	<b>100%</b>
B. Διαμονή (μέχρι 10 ημέρες)	<b>€100 ανά ημέρα</b>
Χρηματική εγγύηση για Νομικές διαδικασίες	<b>μέχρι €1000</b>
Παράταση διαμονής του ασφαλισμένου λόγω τραυματισμού ή ασθένειας (μέχρι 5 ημέρες)	<b>€100 ανά ημέρα</b>
Επείγουσα μετακίνηση λόγω συμβάντος στη Χώρα Κατοικίας το οποίο επηρεάζει το συνήθη τόπο κατοικίας ή τις επαγγελματικές εγκαταστάσεις του Ασφαλισμένου	<b>100%</b>
Διαβίβαση επειγόντων μηνυμάτων	<b>100%</b>
Μεταφορά ή επιστροφή των ατόμων που συνοδεύουν τον ασφαλισμένο	<b>100%</b>
Μεταφορά και Επαναπατρισμός της σορού του ασφαλισμένου	<b>100%</b>
Μεταφορά ή επαναπατρισμός του ασφαλισμένου λόγω ασθένειας ή ατυχήματος	<b>100%</b>

€33 μηνιαίως



€29 μηνιαίως



€20 μηνιαίως



**ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ :**  
ΕΝΔΟΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗΣ

## ΕΞΩΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗ ΚΑΛΥΨΗ - ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ

ΑΝΩΤΑΤΟ ΕΤΗΣΙΟ ΟΡΙΟ ΚΑΛΥΨΗΣ ΚΑΤΑ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟ	€2.500
ΠΟΣΟΣΤΟ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ	80%
ΕΤΗΣΙΟ ΑΦΑΙΡΕΤΕΟ ΠΟΣΟ ΚΑΤΑ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟ	€0
<b>Το πιο πάνω σχέδιο καλύπτει με ανώτατο όριο τις τιμές που δίνονται στις πιο κάτω παροχές:</b>	
ΑΜΟΙΒΕΣ ΙΑΤΡΩΝ (Κύπρος)	€50 κάθε επίσκεψη
ΑΜΟΙΒΕΣ ΙΑΤΡΩΝ (Εξωτερικό)	€100 κάθε επίσκεψη
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ	Χωρίς επιμέρους όριο
ΦΑΡΜΑΚΑ	Χωρίς επιμέρους όριο
ΕΞΟΔΑ ΓΙΑ ΧΡΟΝΙΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ (αμοιβή ιατρού, ιατρικές εξετάσεις, φάρμακα)	€500 ετησίως
ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΙΑ (μετά από παραπεμπτικό ιατρού και διάγνωση)	€350 ετησίως

**ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ :**  
ΕΞΩΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗΣ

€26 μηνιαίως	€26 μηνιαίως	€16 μηνιαίως
 <p>ΚΥΡΙΩΣ</p>	 <p>ΣΥΖΥΓΟΥ</p>	 <p>ΤΟ ΚΑΘΕ ΠΑΙΔΙ</p>

## ΕΤΗΣΙΕΣ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΕΣ ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ

Ετήσιες προληπτικές Ιατρικές εξετάσεις/ Annual Check Up, (περίοδος αναμονής - 12 μήνες)	
Όλες οι πιο κάτω Ιατρικές εξετάσεις καλύπτουν τον Κυρίως Ασφαλισμένο και τον/την σύζυγο και διενεργούνται αποκλειστικά από ιατρούς/ χημεία, συνεργάτες της Εταιρείας.	
Ιατρική Εξέταση & Ηλεκτροκαρδιογράφημα, Γενική Ανάλυση Ούρων & Γενική Ανάλυση Αίματος : Χολερυθρίνη, Ουρία, Κρεατινίνη, Ουρικό Οξύ, Σάκχαρο Αίματος, Χοληστερόλη (HDL, LDL), Τριγλυκερίδια, SGOT, SGPT, Γgt	100%

**ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ :**  
Ετήσιων Προληπτικών Ιατρικών Εξετάσεων

€10 μηνιαίως	€10 μηνιαίως
 <p>ΚΥΡΙΩΣ</p>	 <p>ΣΥΖΥΓΟΥ</p>

**Ασφάλιστρα για ηλικίες από 14 ημερών έως και 65 ετών.**

### Συνοπτικές Πληροφορίες:

Οι πληροφορίες του παρόντος εντύπου είναι συνοπτικές. Οι όροι, εξαιρέσεις, προϋποθέσεις και καλύψεις περιέχονται στο Ασφαλιστήριο συμβόλαιο. Για αντίγραφο του Ασφαλιστηρίου ή για περισσότερες λεπτομέρειες παρακαλούμε επικοινωνήστε με τα γραφεία μας στο 22 44 11 89 ή μέσω email στο [info@2achrysostomou.com.cy](mailto:info@2achrysostomou.com.cy).

## \*Σημαντικές Ερωτήσεις

### • Γιατί να επιλέξω να ασφαλιστώ με το ασφαλιστήριο υγείας 2A Health Care;

Η δυνατότητα που δίνει το 2A Health Care στους ασφαλιζόμενους του για επιλογή της χώρας νοσηλείας που επιλέγει ο ασφαλιζόμενος και με συνδυασμό των καλύψεων σε σχέση με το κόστος του και η εξυπηρέτηση της 2A Chrysostomou Insurance είναι μερικοί από τους λόγους επιλογής του.

### • Είμαι ήδη ασφαλισμένος σε άλλη Εταιρεία, εάν τερματίσω το συμβόλαιό μου και ξεκινήσω καινούργιο θα υπάρχουν νέοι περιόδοι αναμονής;

Όχι, το σχέδιο 2A Health Care σου δίνει την δυνατότητα να μεταφέρεις την ασφάλεια που ήδη έχεις, χωρίς να ισχύουν οι περιόδοι αναμονής που έχουν ήδη παρέλθει (με εξαίρεση το επίδομα τοκετού και των Ετήσιων Ιατρικών Εξετάσεων) αφού πρώτα γίνει αξιολόγηση του ιατρικού ιστορικού και γίνεις αποδεκτός.

### • Ποιες κλινικές/νοσοκομεία, ιατρούς, ιατρικά κέντρα κτλ μπορώ να συμβουλευτώ στην Κύπρο;

Το συμβόλαιό σας, σας παρέχει το πλεονέκτημα να επιλέξετε οποιαδήποτε κλινική/νοσοκομείο ιδιωτικό ή δημόσιο, ιατρούς, ιατρικά κέντρα, κτλ, της δικής σας επιλογής και χωρίς περιορισμούς.

### • Εάν βρίσκομαι στο εξωτερικό και τύχει επείγον περιστατικό, καλύπτομαι;

Βεβαίως, σε συνεργασία με πολυεθνική Εταιρεία εξωτερικού φρόντισε να παρέχει κάλυψη βάση του ωφελήματος Επείγουσας Ταξιδιωτικής Βοήθειας, για επείγοντα περιστατικά που συμβαίνουν ενόσω ταξιδεύετε στο εξωτερικό (οποιαδήποτε χώρα του κόσμου).

### • Υπάρχει ηλικία τερματισμού της κάλυψης;

Η Ενδονοσοκομειακή κάλυψη και το ωφέλημα των Ετήσιων Ιατρικών Εξετάσεων (annual check up), έχουν ισόβια διάρκεια, δηλαδή δεν υπάρχει ηλικία τερματισμού της κάλυψης. Η Εξωνοσοκομειακή κάλυψη τερματίζεται στην ηλικία των 65 ετών.

### • Μέχρι ποιά ηλικία μπορώ να καλύψω τα εξαρτώμενά μου;

Για τα εξαρτώμενα τέκνα η ηλικία παραμονής στο σχέδιο είναι μέχρι τα 18 ή και μέχρι την ηλικία των 25 ετών εάν είναι φοιτητές Κύπρου ή υπηρετούν την στρατιωτική τους θητεία. Αν είναι φοιτητές εξωτερικού προσφέρεται άλλο Ασφαλιστήριο.

### • Ποιες είναι οι ηλικίες ένταξης στο σχέδιο;

Το σχέδιο απευθύνεται σε άτομα μεγαλύτερα των 14 ημερών και που να μην υπερβαίνουν το 65ο έτος της ηλικίας τους.

### • Σε περίπτωση νοσηλείας μου θα πρέπει να πληρώσω πρώτα και μετά να υποβάλω αίτηση;

Η ασφαλιστική είναι σε θέση να αναλάβει το κόστος νοσηλείας τόσο στην Κύπρο όσο και στο εξωτερικό και να πληρώσει απευθείας την κλινική/νοσοκομείο χωρίς να χρειαστεί να επιβαρυνθείτε. Απλά θα πρέπει να ενημερώσετε την Εταιρεία έγκαιρα, για να κάνει τις απαραίτητες διευθετήσεις.

### • Μπορώ να τύχω θεραπείας σε οποιοδήποτε ιατρό και ιατρικό κέντρο στην Κύπρο;

Ναί το 2A Health Care προσφέρει 24ωρη κάλυψη με το δικαίωμα προς τα μέλη του να επιλέγουν τον ιατρό ή ιατρικό κέντρο που επιθυμούν.

### • Σε ποιές χώρες μπορώ να λάβω περίθαλψη;

Τα ασφαλισμένα μέλη μπορούν να λάβουν τη θεραπεία τους για ασθένεια ή ατύχημα οπουδήποτε στον κόσμο επιλέξουν αυτοί. Για Αμερική και Καναδά υπάρχει περιορισμός με βάση το Συμβόλαιο.

### • Τι σημαίνει 100% αποζημίωση;

Σημαίνει αποζημίωση με βάση τις λογικές και συνήθεις χρεώσεις για περίθαλψη που είναι σύμφωνη με το γενικό επίπεδο τιμών και δεν υπερβαίνει την αντίστοιχη χρέωση από άλλες κλινικές ή νοσοκομεία του ίδιου επιπέδου και περιοχής για παρόμοια ή συγκρίσιμη θεραπεία ή υπηρεσίες σε άτομα του ίδιου φύλου και συγκρίσιμης ηλικίας και για παρόμοια ασθένεια ή ατύχημα.

### • Πως εξασφαλίζω το 2A Health Care;

Επικοινωνήστε με το 22 44 11 89 και ο εξειδικευμένος αντιπρόσωπος μας θα σας βοηθήσει να επιλέξετε το σχέδιο που ταιριάζει σε εσάς και την οικογένειά σας.

Cover Holder:





Cover Holder:



Σε εμάς ο κάθε άνθρωπος είναι **ξεχωριστός**.

Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου Γ' 17B & Γ, 2572 Πέρα Χωριό Νήσου, Λευκωσία  
Τηλ: 22 44 11 89, Φαξ: 22 44 11 98  
e-mail: [info@2achrysostomou.com.cy](mailto:info@2achrysostomou.com.cy) , [www.2achrysostomou.com.cy](http://www.2achrysostomou.com.cy)